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(Disponivel em http://pioneiro.clicrbs.com.br)

O TRATAMENTO DA AGUA

A dgua é um bem precioso muito utilizado para o
consumo humano. Além de suas aplicagdes no preparo de
alimentos, higiene pessoal, lavagem de roupas e carros ou
para lazer, a agua é considerada um bem essencial, o que
significa que ndo existe vida na sua auséncia. Por este
motivo, é essencial a conscientizacdo de todos na reducgdo
do consumo excessivo deste bem, com simples atitudes
como reduzir o tempo de banho, o desperdicio ao escovar
os dentes, lavar o carro com baldes etc.

A abundéncia deste bem & alta. Cerca de dois tergos
de toda a superficie do planeta é ocupada por dgua. Neste
contexto, € possivel que alguém diga que nunca teremos
danos ao abastecimento de agua. Contudo, o problema é
que, destes dois tergos da superficie, apenas 3% sdo de
agua doce, ou seja, passiveis de captacdo para tratamento
(em estagOes de tratamento de dgua, as ETA) e posterior
consumo humano. Além disso, existe um agravante: 2
destes 3% estdo em lugares de dificil acesso para captagdo,
como as geleiras, por exemplo. Portanto, apenas 1% de
toda agua do planeta € acessivel para consumo.

Para esta pequena porcentagem de agua, existe um
procedimento de tratamento necessario para que a satde
da populagdo seja preservada. Este processo acontece nas
ETA e a qualidade da agua final é regulada pelo ministério
da salde.

(Disponivel em http://educacao.globo.com)

1. Nacharge de Iotti, aideia de “consumo
consciente” pode ser corretamente relacionada:

A. Ao desperdicio financeiro.

B. A escassez de recursos naturais.

C. A preservacdo dos recursos hidricos.

D. Ao combate a degradacdo ambiental.

2. O termo utilizado na charge

corresponde a uma flexdo do verbo recomendar
na 32 pessoa do singular do:

A. Futuro do indicativo.

B. Presente do indicativo.

C. Pretérito perfeito do indicativo.

D. Pretérito mais-que-perfeito do indicativo.

3. Considere o fragmento extraido do Texto 2

“(...) a dgua é considerada um bem essencial, o que
significa que ndo existe vida na sua auséncia. Por este
motivo, é essencial a conscientizagdo de todos na
reducdo do consumo excessivo deste bem, com
simples atitudes como reduzir o tempo de banho (...)".

Inferimos da leitura desse segmento que:

A agua € um recurso de fonte inesgotavel.

E impossivel solucionar o problema da escassez de
agua.

A &gua é indispensavel aos seres humanos e a
manutengado da vida.

Embora seja considerada essencial, a agua nado € vital
para preservacdo da vida.

O 0 Pp

4. Extraidas do as conjungdes
coordenativas | e |PORTANTO
correspondem respectivamente a:

A. Aditiva | Explicativa.

B. Alternativa | Conclusiva.

C. Conclusiva | Alternativa.

D. Adversativa | Conclusiva.
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22 DE MARCO - DIA MUNDIAL DA BGUA...
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5. Na charge de Luiz Fernando Cazo reproduzida
acima, as lacunas presentes nas falas dos
personagens podem ser correta e
respectivamente preenchidas pela assertiva:

A. POR QUE | PORQUE

B. PORQUE | POR QUE

C. PORQUE | PORQUE

D. PORQUE | POR QUE

MATEMATICA

Para todas as questdes de matematica considere 4 casas apds
a virgula para o respectivo célculo, quando este for necessario:

6. Supondo que Santa Terezinha do Progresso
possui aproximadamente 2.428 habitantes. E
que da sua populacdo total, 25% ndo sdo
economicamente ativos. E que da populacdo
economicamente ativa, cerca de 43% sdo
homens e cerca de 57% sdo mulheres. Deste
modo é correto afirmar que temos:

A. 780 homens e 1045 mulheres economicamente ativos.
B. 783 homens e 1038 mulheres economicamente ativos.
C. 785 homens e 1045 mulheres economicamente ativos.
D. 790 homens e 1030 mulheres economicamente ativos.
7. Qual o valor da operagdo com as fragdes abaixo:
3 1
4 6
7

A. —

12

2
B. —

2

2

cC. —

-2

1
D. —

3
8. Qual é o valor de 17 elevado ao cubo?
A. 289
B. 2.427
C. 4.913
D. 7.117

9. Calcule o MMC - Minimo Muiltiplo Comum dos
nimeros abaixo:

12 15| 18| 22

A. 1.260
B. 1.980
C. 2120
D. 2.340
10. Qual é o volume do cilindro representado pela

imagem abaixo, que possui 8 cm de altura e 3
cm de raio?

S e

3¢m
201,38 cm2
209,89 cm3
215,32 cm3
226,19 cm3

oowm»

| INFORMATICA BASICA

Para todas as questdes de informatica basica tenha por base o
software de distribuicdo atual, na versdo Portugués Brasil, salvo
em caso de citacdo especifica de versdo ou distribuicdo no
enunciado da questdo:

11. Qual dos atalhos abaixo NAO faz parte do
conjunto de atalhos da aba “Revisdao” no
Microsoft Word?

A. )
Ler em
Voz Alta
g
I A
B. )
Caixa de
Texto v
[ !
{ {
|
e ’
Mostrar
Comentarios
Y
|
e
D. ——
Restringir

Edicdo
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oOwp

oowp

14.

Sowp

[

5.

vowp

Considerando que as imagens abaixo
representam os principais atalhos do navegador
de Internet Google Chrome, relacione a coluna
1 (funcdo) com a imagem que representa o seu
atalho (coluna 2):

COLUNA 1

1. Extensdes.

2. Abrir a pagina inicial.

3. Recarregar esta pagina.

4. Adiciona esta pagina aos favoritos.

. Completam correta e

COLUNA 2
)

o [E
(L) W
() *»

Assinale a alternativa que indica a sequéncia

correta, seguindo a ordem de baixo para cima:
1

respectivamente as
lacunas do texto abaixo:

Microsoft Excel é um programade[ |,

que é usado para registrar e analisar dados
numéricos, sendo uma colegiode[ ],
onde o seu ponto de encontro é denominado de

planilha | colunas e linhas | célula
células | colunas e linhas | planilha
planilha | verticais e horizontais | férmula
células | planilhas | férmula

A figura abaixo nos traz o logo de qual
navegador de internet?

Opera Software
Google Chrome
Microsoft Edge
Mozilla Firefox

Qual é a combinacdo de teclas que devemos
utilizar para minimizar todos os programas e/ou
telas em aberto e mostrar a Area de Trabalho no
Microsoft Windows?

Tecla Windows + D

Tecla Windows + R

Tecla Windows + A

Tecla Windows + T

CONHECIMENTOS GERAIS E ATUALIDADES

16.

17

Os coronavirus sio uma grande familia de virus
que causam doencas que variam desde o
resfriado comum até doengas mais graves, como
a Sindrome Respiratéria do Oriente Médio
(MERS) e a Sindrome Respiratéria Aguda Grave
(SARS). Responsavel pela atual pandemia
mundial, o novo coronavirus (COVID-19) foi
identificado inicialmente em 2019 em Wuhan,
na China. Em 11 de margo de 2020, a COVID-19
foi caracterizada pela OMS como uma pandemia.
O termo “pandemia” se refere:

A distribuicdo geografica de uma doenga e nao a sua
gravidade.

A gravidade de uma doenga e ndo a sua distribuicdo
geogréfica.

A notificacdo de casos acima do esperado em uma
mesma localidade.

Ao grau de contaminagdo presente em determinado

grupo da populaggo.

Considere o que se propde acerca do termo
“lockdown"” aplicado em determinadas cidades
durante a pandemia da Covid-19 no Brasil:

I. Significa bloqueio total, sendo uma versdo mais
rigida do distanciamento social proposta de forma
obrigatdria, e que se descumprida, pode acarretar
em multas e até mesmo no toque de recolher, uma
vez que, restringe a circulagdo da populagdo em
lugares publicos, permitindo apenas, € de forma
limitada, que se desloquem para tratar de
questBes essenciais, como ir a farmacias,
supermercados ou hospitais.

E uma recomendacdo médica mais rigorosa a ser
tomada e visa desacelerar a propagacao do novo
Coronavirus, assim como as medidas de
isolamento social, proposta para proteger pessoas
que podem ter tido contato com algum paciente
infectado ou estdo aguardando o resultado de
testes ou que ainda, tenham o seu diagndstico
confirmado.

Acerca das afirmacdes é possivel concluir que:
a primeira afirmativa é falsa, e a segunda é verdadeira.
a primeira afirmativa € verdadeira, e a segunda é falsa.
as duas afirmativas sao verdadeiras.

as duas afirmativas sao falsas.

II.

. Em 2020 o personagem Pica-Pau comemora 80

anos de sua criagdo. O famoso passaro azul e
vermelho, com espirito anarquico foi criado pelo
desenhista:

Chuck Jones.

John Byrne.

Walt Disney.

Walter Lantz.

Em 26 de maio de 2020, a Policia Federal (PF)
deflagrou a Operacdo Placebo, que investiga
suspeitas de desvios na Satide do RJ para acdes
na pandemia de coronavirus. Entre os mandados
de busca e apreensdo, um deles dirigia-se ao
Palacio Laranjeiras, residéncia oficial do:
Presidente Jair Bolsonaro.

Prefeito Marcelo Crivella.

Governador Wilson Witzel.

Senador José Serra.
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20. Considere o que se propde acerca do Municipio

D.

de Santa Terezinha do Progresso/SC, tendo por
base as informagdes disponiveis em sitios
oficiais (IBGE e Municipio):
I. No Ultimo dia 19 de julho o municipio comemorou
25 anos de sua emancipacdo, apds ser
desmembrado oficialmente de Campo Eré.

II. A quem nasce ou reside no municipio é atribuido
o gentilico de terezinhano, e segundo letra de seu
hino oficial, aos seus moradores também se
atribuem os adjetivos de “povo amigo” e “povo
feliz”.

III. De acordo com as informagBes turisticas
disponiveis no sitio oficial do municipio, sua
colonizagdo foi formada a partir das etnias italiana,
alemd e polonesa, sendo considerados os rios e
cachoeiras seus principais atrativos, uma vez que
faz parte da regido turistica “Vale das Aguas”.

IV. Apresenta uma populagdo de 2.428 habitantes, e
area territorial de 119,653 km2, segundo
estimativa do IBGE/2019.

Assinale a alternativa correta:

Nenhuma das afirmativas esta correta.

As afirmativas I, II, III e IV estdo corretas.

Somente as afirmativas I e III estdo corretas.

Somente as afirmativas 1I, III e IV estdo corretas.

L

CONHECIMENTOS ESPECIFICOS

A Lei Complementar n.° 10/ 2009 dispde sobre o Estatuto dos
Servidores Publicos do Municipio de Santa Terezinha do
Progresso/SC. Assim, para responder as questdes 21 a 24,

considere o texto vigente na referida lei.

21. Apés adquirir estabilidade, um servidor publico

cowmp

municipal ocupante de cargo efetivo foi
demitido. Considerando que na sua opinido a
causa de sua demissdo havia sido ilegal, ajuizou
uma acdo e conseguiu a anulagdo, uma vez que
ndo haviam sido observados no tramite do
processo administrativo a observancia aos
principios que estabelecem a aplicacio do
contraditério e da ampla defesa. Apés transitada
em julgado, a decisdo judicial determinou o
retorno do servidor ao cargo efetivo de origem,
o que segundo o Art. 26 equivale a:

Reversao.

Reconducdo.

Reintegragao.

Readaptacao.

. Apés entrar em exercicio, um servidor piblico

municipal nomeado para cargo de provimento
efetivo ficou sujeito ao estagio probatério.
Segundo o que estabelece o Art. 18, sdo fatores
a serem observados em sua avaliagdo:
I. Assiduidade e pontualidade.
II. Capacidade de iniciativa e produtividade.
III. Banco de horas e disposicdo de objetos no local de
trabalho.

Assinale a alternativa correta:

Somente as afirmativas I e II estdo corretas.

Nenhuma das afirmativas esta correta.

As afirmativas I, II e III estdo corretas.

Somente a afirmativa I esta correta.

23. Um servidor piiblico municipal ocupante de um

25,

oowp

oowp

cargo de provimento efetivo em decorréncia de
limitagGes fisicas impostas por seu quadro de
saldde, foi investidlo em outro cargo, apéds
verificada a adequacdo em consonincia com
inspecdo médica. Ocorreu que, algum tempo
depois, o servidor foi julgado incapaz para
exercer o servico publico. Com base no Art. 22,
§ 10 é correto indicar que o servidor devera ser:
Exonerado.

Aposentado.

Reintegrado.

Avaliado por Comissdo Especial acerca de seu
desempenho.

. Determinado servidor piiblico aposentado em

decorréncia de uma invalidez, ao ser avaliado
por uma junta médica oficial, teve seu quadro
clinico alterado, sendo declarados
insubsistentes os motivos que permitiram sua
aposentadoria. Considerando o que estabelece o
Art. 25 seu retorno a atividade (cargo) antes
exercida ndo sera admitida se o aposentado ja
tiver completado:

55 anos.
60 anos.
65 anos.
70 anos.
S1PLANOS DE SAUDE SUSPENSOS...
" MEU PLANO
DE SAUDE
PAROU pe o MEU
_FUNCIONAR.  PLANO Tameem >
- NAO ESTA =
— FUNCIONANDO  ©
JA FAZ aLsum

(Disponivel em https://blogdoaftm.com.br)

A charge de Luiz Fernando Cazo reproduzida
acima tem relagdo com o Sistema Unico de
Satide. Até meados de marco de 2020, havia
uma média de 2,62 leitos de UTI para cada 100
mil habitantes no SUS, o que nos colocava a
frente de paises como a Italia, contudo, vivemos
atuaimente um verdadeiro caos na area de
satide em decorréncia da Covid-19. Visando
conter este cenario, foi normatizado o uso de
telemedicina para apoiar o cuidado a distancia,
mitigando riscos e apoiando a tomada de
decisdo no combate a pandemia. Considerando
os principios constitucionais do SUS, dentre
eles, qual garante ao cidaddo o direito de ser
atendido desde a prevencdo de doencgas até o
mais dificil tratamento de uma patologia, nio
excluindo nenhuma doencga:

O principio da Equidade.

O principio da Integralidade.

O principio da Transversalidade.

O principio da Participagdo Social.
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26.

27.

DOwpP

Segundo comunicado oficial, o Ministério da
Salide ampliou medidas para reforcar a
assisténcia hospitalar no enfrentamento ao
coronavirus no Brasil. Os primeiros reforcos
foram na Atencdo Primaria, a porta de entrada
para receber os pacientes no SUS, para evitar
que as pessoas procurassem os hospitais em um
cenario de grande circulacdo em decorréncia
dos casos de Covid-19. Considerando o que
estabelece a Lei 8.080/1990, popularmente
conhecida como Lei Organica da Saude, é
correto afirmar, exceto:

A saide € um direito fundamental do ser humano,
devendo o Estado prover as condigdes indispensaveis
ao seu pleno exercicio.

O dever do Estado de garantir a satide consiste na
formulagdo e execucdo de politicas econdmicas e
sociais que visem a redugdo de riscos de doengas e de
outros agravos.

O dever do Estado de garantir a saude consiste no
estabelecimento de condigbes que assegurem acesso
universal e igualitério as agdes e aos servios para a
sua promogdo, protecao e recuperagao.

O dever do Estado de garantir a salde se destina a
garantir as pessoas e a coletividade exclusivamente
condigdes de bem-estar fisico, mental e social.

A Lei 8.142/1990 dispde sobre a participagdo da
comunidade na gestdo do Sistema Unico de
Saude (SUS) e sobre as transferéncias
intergovernamentais de recursos financeiros na
area da saude. Segundo o que estabelece seu
Art. 49, para receber recursos do Fundo Nacional
de Saiide, a serem alocados na cobertura das
acoes e servictos de salde a serem
implementados pelos Municipios, eles deverdo
contar com:
I. Fundo, Plano e Conselho de Satide.
II. Consdrcio para execucdo de acBes e servicos de
salde.
IIL. Contrapartida de recursos para a salde no
respectivo orcamento.

Assinale a alternativa correta:

Somente as afirmativas I e III estdo corretas.

Nenhuma das afirmativas esta correta.

As afirmativas I, II e III estdo corretas.

Somente a afirmativa II esta correta.

De acordo com reportagem divulgada pela
Agéncia Brasil “a Estratégia Saiide da Familia
(ESF) tem contribuido significativamente para a
reducdo da mortalidade infantil e da evasdo
escolar no Brasil. Esta conclusdo consta no
estudo Impactos da Estratégia Salide da Familia
e Desafios para o Desenvolvimento Infantil,
lancado pelo Niicleo Ciéncia pela Infancia, que é
integrado pela Fundacdo Bernard van Leer,
Fundacdo Maria Cecilia Souto Vidigal, Insper,
Faculdade de Medicina da Universidade de Sdo

Paulo (USP) e Universidade de Harvard”.
(Adaptado. Disponivel em https://agenciabrasil.ebc.com.br)

Considerando os principais elementos que
caracterizam a ESF, analise o que se afirma a
seguir:
L E composta por uma equipe multiprofissional.
II. As atribuicGes de seus membros encontram-se na
Politica Nacional de Atencdo Basica (PNAB).

A.

C.

29.

oom»

III. Recomenda-se que o nUmero de pessoas por
equipe considere o grau de vulnerabilidade das
familias daquele territério, sendo que, quanto
maior o grau de vulnerabilidade, maior devera ser
a quantidade de pessoas por equipe.

Assinale a alternativa correta:

As afirmativas I, II e III estdo corretas.
Nenhuma das afirmativas esta correta.
Somente as afirmativas I e II estdo corretas.
Somente as afirmativas I e III estdo corretas.

Consiste na representacdo grafica dos
elementos dentarios, sendo preconizada a
utilizacdo de dois, um antes do tratamento e
outro depois:

Anamneses.

Ecografia.

Odontograma.

Radiografia.

Podem ser indicadas entre as competéncias a

serem desempenhadas pelo Técnico em Higiene

Dentaria de acordo com as rotinas a serem

desenvolvidas dentro da esfera da atencdo

basica e da Estratégia Satude da Familia:
I. Realizar a manutengdo e a conservacdo dos
equipamentos na UBS.

II. Apoiar as atividades dos ACD e dos ACS nas agdes
de prevengdo e promogao da salde bucal.

III. Organizar a agenda clinica e o instrumental e
materiais necessarios que serdo utilizados pelo
odontdlogo, bem como realizar sua supervisdo
técnica.

Assinale a alternativa correta:

As afirmativas I, II e III estdo corretas.

Somente a afirmativa II esta correta.

Somente a afirmativa III esta correta.

Nenhuma das afirmativas esta correta.

Pode ser considerado um problema social, com
prevaléncia relativamente alta na populagdo,
cujo odor desagradavel do halito se origina
principaimente de compostos sulfidricos
volateis, especialmente sulfeto de hidrogénio,
metilmercaptana e dimetilsulfeto presentes na
regiao bucal:

Fluorose Dentaria.

Cérie dentaria.

Periodontite.

Halitose.

A estrutura de fixacdo dos dentes engloba,
exceto:

Dentina.

Gengivas.

Ligamentos.

0Ossos.

. Quando a gengiva sangra com frequéncia é um

claro sinal de gengivite. Se ndo cuidada, essa
inflamacdo pode atingir os ligamentos,
avancando para os 0ssos e configurando:
Fluorose Dentéria.

Cérie dentéria.

Periodontite.

Halitose.
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34.
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. Considerando as

6.

Considerando a limpeza e desinfeccdo de

superficies em ambientes onde se executam

atividades relacionadas ao atendimento

odontoldgico é correto afirmar:

I. Alimpeza imediata € aquela realizada diariamente.

II. A limpeza concorrente € aquela realizada em
qualquer momento, quando ocorrem sujidades ou
contaminagdo do ambiente e equipamentos com
matéria organica, mesmo apos ter sido realizada a
limpeza imediata.

Acerca das afirmacgoes é possivel concluir que:

a primeira afirmativa € verdadeira, e a segunda é faisa.

a primeira afirmativa € falsa, e a segunda é verdadeira.

as duas afirmativas sao verdadeiras.

as duas afirmativas sao falsas.

orientacbes acerca da
seguranga durante os atendimentos e na
manipulacdo de perfurocortantes, analise o que
se afirma, assinalando V (para verdadeiro) e F
(para falso):

(__) Deve-se realizar a desinfeccdo rigorosa do
consultdrio (maganetas, cadeiras, banheiro), com
Hipoclorito de Sddio a 0,1% ou Perdxido de
Hidrogénio a 0,5% e édicool a 70%.

(_) Todo o material devera ser esterilizado em
autoclaves e as pegas de mao deverdo ser
autoclavadas para cada paciente e deverdo ter
valvulas anti-refluxo.

(__) Todo o residuo gerado no tratamento de pacientes
bem como os equipamentos de protegdo individual
descartaveis deverdo ser armazenados para
descarte em lixo infeccioso, seguindo as regras
vigentes.

(__) Os protetores de face ou viseiras poderdo ser
usados para conferir protegdo mais ampla, porém
a mascara sempre devera ser utilizada. Assim
como durante a anamnese e exame clinico podera
ser usada mascara cirdrgica e ¢culos de protecdo.

As afirmativas sdo respectivamente:

VIVIV]V
VIV|VI|F
FIVIV]IV
FIF|FI|F

Ciente de que no contexto odontoldgico, toda a

documentacdo relacionada ao paciente deve

seguir determinadas regras e critérios,
considere o que se afirma:

I. Na elaboracdo do prontuério clinico odontoldgico,
deve ser usado, para identificagdo dos elementos
dentérios, o Sistema Decimal da Federacdo
Dentéria Internacional.

ILI. No contexto documental, as radiografias sao
consideradas 0s meios de prova mais importantes
para a comprovagao da qualidade dos tratamentos
realizados. Para que possam, todavia, produzir 0s
efeitos legais desejados é fundamental que sejam
processadas, rotuladas, identificadas e arquivadas
corretamente.

Acerca das afirmacdes é possivel concluir que:

a primeira afirmativa € verdadeira, e a segunda é falsa.

a primeira afirmativa & falsa, e a segunda é verdadeira.

as duas afirmativas sao verdadeiras.

as duas afirmativas sao falsas.

37.

38.

No ambiente odontolégico, podem ser indicados
entre os cuidados que devem ser seguidos
quando as mascaras ciriurgicas forem utilizadas,
exceto:

Realizar a higiene das mdos, colocando a mascara
cuidadosamente para cobrir a boca e o nariz e ajustar
com seguranga para minimizar os espagos entre a face
e a mascara.

Realizar a remogdo da mascara usando a técnica
apropriada (ou seja, ndo tocar na frente da mascara,
que pode estar contaminada, mas remové-la sempre
pelas tiras laterais).

Apés a remogcdo ou sempre que tocar
inadvertidamente em uma mascara usada, deve-se
realizar a higiene das maos.

As mascaras cirurgicas ndo sao descartaveis e por isso
podem ser limpas ou desinfectadas para uso posterior
e quando Umidas, podem ser mantidas, uma vez que
nao perdem a sua capacidade de filtragdo.

Leia o fragmento de texto reproduzido a seguir e,
assinale a alternativa que, de acordo com o
contexto, preenche corretamente a lacuna:
“(...) As lesGes ndo cavitadas e com alteragao de cor
que indicam a possibilidade de na dentina
devem ter seu diagndstico complementado com

radiograﬂa”. (Disponivel em http://bvsms.saude.gov.br/bvs/
publicacoes/saude_bucal_sistema_unico_saude.pdf)

Fluorose Dentaria.
Cérie dentaria.
Periodontite.
Halitose.

Para responder as questdes de ’nﬁmero 39 e 40 considere a
redacdo vigente no Cddigo de Etica Odontoldgica (Aprovado
pela Resolugdo CFO-118/2012)

39.

A.

40.

De acordo com o que estabelece o Art. 11
constitui infracdo ética, exceto:

aproveitar-se de situagdes decorrentes da relagao
profissional/ paciente para obter vantagem fisica,
emocional, financeira ou politica.

iniciar qualquer procedimento ou tratamento
odontoldgico sem o consentimento prévio do paciente
ou do seu responsavel legal, exceto em casos de
urgéncia ou emergéncia.

delegar a profissionais técnicos ou auxiliares atos ou
atribuicbes que ndo sdo exclusivas da profissdo de
cirurgiao dentista.

desrespeitar ou permitir gue seja desrespeitado o
paciente.

No Art. 14, em relacdo ao sigilo profissional,
segundo o que determina o cdédigo de ética,
constitui infracdo ética revelar, sem justa causa,
fato sigiloso de que tenha conhecimento em
razdo do exercicio de sua profissdo. Em seu
paragrafo unico, estabelecem-se, no entanto,
como “justa causa”:
I. Notificacdo compulsdria de doenga.
II. Pericia odontoldgica nos seus exatos limites.
III. Revelacdo de fato sigiloso ao responsavel pelo
incapaz.

Assinale a alternativa correta:

As afirmativas I, II e III estdo corretas.

Somente a afirmativa II esta correta.

Somente a afirmativa III esta correta.

Nenhuma das afirmativas esta correta.



